行記者會, 香港文匯報訊 宣傳今日假亞博舉行 (記者 陳敏娜 韓國人氣男星朴寶劍昨日來港 的 絲見面會, 氣更 吸引半百傳 勁 即

■責任編輯:梅馨文 ■版面設計:張景光



■這位「暖男 Oppa」向 陳敏娜 攝

寶 劍甫出場即用廣東話打招呼: **頁** 「大家好,我係朴寶劍,請多多 指教。」繼上次宣傳《請回答 1988》、兩周前的MAMA後,今年第 三度訪港的寶劍謂多了人認識自己,亦 感謝粉絲支持,今次來既緊張又開心, 「上次MAMA來時逛了星光大道,今 次酒店前面的景色也很優美,哪兒都想 去,相信可留下美好的回憶。」他也透 露上次訪港有幸見到黎明,之後如有機 會都想跟其他香港藝人見面。

會向宋仲基請敎

之後,寶劍獲送贈代表香港高樓大廈 的水晶擺設和一把寶劍,他見到劍時非 常驚喜,除用廣東話道謝外,還即時拔 劍欣賞,直言:「是第一次收到劍,是 份很有意義的禮物,可不可以帶它上飛 機?」主持森美叫他擺出型格的持劍姿 勢讓傳媒拍照,還自薦可以演壞人,寶 劍聽後笑着搖手示意不用,並隨即擺出 一副自豪的持劍甫士。

及後,在傳媒問答環節中,提到他被 指是下半年最具人氣男星,他謙稱是過 獎了,「今年是幸福的一年,不但多了 人認識,粉絲年齡層擴闊了,也可以在 海外舉行粉絲見面會,很感謝大家。」 談到他與宋仲基感情好,他透露拍劇前 如果遇到不迷茫、不肯定的地方,會向 對方請教,「即使他正在拍電影,也會 看我演的劇,不時提點我,並讚我做得 好,給我力量。」

想出碟演音樂劇

由《請回答1988》到《雲畫的月 光》都大受歡迎,他表示沒有因而感到 有壓力,會繼續保持謙遜的態度,「而 每次揀劇本都很慎重,雖然仍不知道下 部作品是什麼,但會希望讓大家看到我 發展的一面。」他在《雲畫的月光》除 首度挑戰古裝外,亦首次唱插曲,他直 言:「將來有機會都想出碟作為禮物送 給粉絲,也想挑戰演音樂劇。」談到聖 誕即將來臨,他稱會與家人去教會,而 來年工作計劃,他到3月前都是預定辦 粉絲見面會,其他具體計劃就沒有,但 會努力補充自己的不足





■寶劍收到劍時—臉驚喜。

想搭港鐵巴士

寶劍及後接 受傳媒訪問, 談到人氣急升 後無法再搭地 示不想帶麻煩 會否想在港撘 地鐵?他興奮 地說:「想 呀,還想搭巴 士。」記者稱 ■朴寶劍稱想學廣東 可選深夜少人 陳敏娜攝

時搭,他即時 反問末班車時間和費用,記者謂可送他 八達通卡,他即時耍手擰頭說:「不用 送禮物啦!」寶劍予人感覺樣樣得,他 笑言:「廣東話不行,眞的很想學好些 廣東話,與粉絲、傳媒直接溝通。(想 學哪句廣東話?)全部都想學 時學講「好靚女」,發音非常標準,但 廣東歌他就不太認識

在上一站見面會他曾跳女團舞,但他謂 自己跳舞不叻,不願透露今日會否跳女團 舞,只叫大家期待。而一向有寫願望淸單 習慣的他記得之前曾寫過想有多些時間與 粉絲見面,現在可以舉行亞巡,想的都能 實現很開心。問到現在淸單上有什麼?他 坦言:「明(今)日舉行見面會很緊張, 只想着如何做得好,所以無寫到淸單,但 如果耍寫,希望愛我的人都可以健康

他又分享接到《請回答1988》和《雲 畫的月光》的劇本時,覺得有趣和感 動,很想出演,並期許自己可演得好 因韓國影帝宋康昊看劇本第一頁就知道 要否接拍,寶劍謂自己仍有很多不足, 無法跟隨前輩的腳步。最近他兩度出演 《兩天一夜》,表示很喜歡該節目,感 謝工作人員和前輩們的照顧。問到會否 想做綜藝節目固定班底?他直言:「我 仍然有很多不足之處,口才又不好,但 很感謝大家邀請我。」他亦透露年尾會 任頒獎典禮主持。談到如出碟想用什麼 類型的歌手,他直言:「想用樂手負責 演奏樂器,唱歌就由其他人做,但將來 都想再唱原聲帶,今次經驗很幸福。



■加入TVB十年的張頴康(右)上月首次奪得電視獎。

香港文匯報訊 上月在《馬來西亞星光薈萃頒獎典 禮 2016》獲得「最喜愛 TVB 飛躍男藝員」的張穎 康,近日作客TVB娛樂新聞台節目,大談入行16年 的苦與樂。

張頴康表示拍攝《東坡家事》及《貓屎媽媽》曾 被導演,甚至資深演員質疑演繹的方法,他説: 「當年拍《東坡家事》,我用咗一個時裝的手法飾 演皇帝,由於我唔想同人哋一樣,所以用咗一個搞 鬼的手法去做,不過當時有導演質疑我得唔得,好 彩出街之後觀眾反應唔錯,有少少爭回一口氣;而 拍《貓屎媽媽》,我又當自己係大俠咁做,亦有位 資深演員話我咁做唔得,話會違反角色,我覺得應 該嘗試咗先,如果唔係唔知道觀眾鍾唔鍾意。」

另外,阿康表示拍《宮心計》拍得不太開心,令 他對演戲心灰意冷,他説:「當時做太監,集集企 喺陳豪後面,但好少對白,當有一集有對白時,我 唔想NG,我要話畀人知我係得,所以那段對白我 背咗兩個月,入晒腦,到今時今日我都仲背到出 來,好開心監製睇得到,令我有機會拍《公主駕 到》。」

華仔稱為阿康驕傲

敢

劉

曾經出過兩首歌的張穎康表示較喜歡演戲,他 説:「唱歌唔好搞,怕嚇親觀眾,當年因為自己拍 戲上唔到主流,所以先唱歌。其實我唔太享受唱 歌,登台唱歌還可以,我始終都係鍾意演戲。」

訪問中提到伯樂劉德華,面對着「劉德華契仔」 這個名字,張頴康説:「我好唔鍾意呢個名,真係 好大壓力,如果做得唔好,驚影響到劉德華呢個 名。」談到他6年前曾有意離開娛樂圈,有否找華 仔幫忙時,他說:「係華哥幫我搭路入TVB,之後 我一直都冇搵佢,就算近年某啲角色有迴響都冇 搵,我唔想提華哥,亦唔想靠佢個名而得到工作。 如果我當年唔掂,做文員時搵佢,我諗我實被佢鬧 到飛起,話我唔夠堅持。」

訪問尾聲,播出了華仔恭喜張穎康的片段,令阿 康驚喜萬分,華仔表示恭喜阿康於大馬獲獎,而且 為阿康而驕傲!並表示不介意阿

康提及自己。張穎康激動 説:「呢啲老闆邊度搵?最 近先夠膽想搵方法話佢知我 拿獎,唔知講乜好,真係 好開心,好想搞慶功!」

■華仔特別拍片恭喜張 頴康得獎。



香港文匯報訊(記者 李陽波 西安報道) 以80年前發生的「西安事變」歷史事件為題 材的大型實景影畫《12·12》,目前在事件 發生地陝西西安華清宮首演。

位於陝西臨潼的華清宮是西安事變的重要 發生地,今年恰逢「西安事變」發生八十周 年。為銘記歷史,凝聚民族大義,弘揚愛國 史詩級的巨作。《12•12》大型實景影畫, 通過同比例場景還原,最新高科技舞台手 段, 360度全視角互動體驗, 多元動感逼真 的舞美設計,結合電影藝術和戲劇藝術的表 現形式,在十幕劇情中再現了「西安事變」 的歷史原貌,呈現了一幅驚心動魄、波瀾壯 闊的歷史畫卷,展現了在國難當頭、民族危 亡的關鍵歷史時期,仁人志士大義凜然的民 族氣節、家國情懷。

該劇總導演李捍忠受訪時指出,和以往的 實景劇不同的是,此次《12·12》採取了全 新的影畫形式,並且非常注重觀眾的參與和 互動,從一開始入場觀眾就會自然投身到故 事當中,有身臨其境的感覺,並且在故事發 生地立體再現感受當年西安事變的激盪風 雲。他又表示,《12·12》從劇場搭建到劇 目呈現只用了不到一年的時間,未來還會多 方聽取意見,將此劇磨礪成一台精品演出。

首演活動當天,在西安華清宮同時還舉 行了《西安事變》紀錄片開機儀式,以及 《少年中國説》愛國主義教育誦讀等多個活



吳千語期待與王力宏過聖誕

流月昭明》昨日在北京舉行啟動發佈會,監 員包括王力宏、吳千語、宋茜、高以翔、高 聖遠以及特別演出的李緩、伍嘉成來到現

首次拍攝古裝電影的吳千語,表示自己飾

演懂得魔法的仙女 「阿阮」,由於不能 劇透太多,只説與王 力宏、高以翔、宋茜 會有較多對手戲,而 天生不是太靈巧的 她,新戲亦會嘗試動 作,説:「有動作場 面外,不少場口還要 配合仙女角色,需要 吊威 他飛來飛去,明 天開始便要接受一連

香港文匯報訊 奇幻動作電影《古劍奇譚之 串武術訓練,心情也很緊張,所以來北京 前,自己有努力跳舞、做gym,希望體能可 製李錦文、導演Renny Harlin,帶領一眾演 以更fit。」千語希望透過今次角色能令大家 有耳目一新感覺。

> 電影預計要拍攝至明年三月,千語表示今 個聖誕新年都要在北京片場度過,雖然不能 回港過節,但她卻充滿期待:「雖然同其他

演員不是太熟,但我 相信台前幕後一起過 節一定會很開心熱 鬧,加上自己很喜歡 王力宏,之前在公開 場合見過他,覺得他 好 nice、好 gentleman,相信跟他合作 一定很愉快。」

■右起:王力宏、宋 茜、吳千語和高以翔 合演新片。



祖兒師兄拍拖去飯局

容祖兒與男友劉浩龍 (師兄) 日前相約陳奕迅一家 三口、蘇永康夫婦以及梁漢文夫婦飯聚,蘇永康在社 交網上載照片並留言:「其實吃甚麼不重要,好吃與 否也不重要,能有緣相聚一起談天説地乃人生一大快 事!感恩! | 相中見祖兒跟師兄站在一起,非常甜 蜜,而當晚在座的除了他倆多已成家立室,未知會否 令祖兒、師兄有結婚的衝動呢?

此外,祖兒密密籌備其新曲加精選國語專輯《一百 個我》,此次國語專輯除收錄兩首最新抒情歌曲《第一 百個我》、《裝傻》外,還收錄了祖兒膾炙人口的精選 金曲共31首。對於新作《第一百個我》,她分享道: 「《第一百個我》的亮點絕對是林俊傑(II) 跟我第二 度合作,是繼2009年後再續前緣由,]]為我寫歌,而歌 詞中説到女主角擁有多重人格,這種設定確實是為我量 身定製的,我一直都説自己有多重人格嘛!

唐嫣指羅晉獲父母肯定



■唐嫣前晚現身上海。 中新社

唐嫣前晚在上海出席品 牌早秋系列全球發佈首 秀,心情大好。而正與羅 晉蜜運中的她日前在錄製 內地節目時,坦言自己現 在很幸福。她指自己和羅 晉合作過很多部戲,之前 確實只是朋友,真正讓兩人 結緣的是出演電視劇《錦繡 未央》。唐嫣大讚羅晉對她 很好,更透露連父母也讚 男友是個很踏實的人,給 予了充分的肯定。

Lee Ryan@Blue來港迎聖誕

香港九龍貝爾特酒店日前舉辦盛大池畔聖誕派對。 當晚活動由英國殿堂級樂隊 Blue 的主要成員 Lee Ryan 率先演唱為派對揭開序幕。另一表演嘉賓 | W (王灏 兒)亦演唱了多首年度主打歌,最後更與YELLOW和 肥 King 一同獻唱經典聖誕歌曲《Last Christmas》,



節日氣氛濃 厚。表演臨 近尾聲之 際, Lee Ryan再次出場 壓軸演出, 掀起全晚高

